11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.11.2009 15:13:00

dopmupoBaHus 3aKII0YeHHst Bpada: 22.11.2009 15:43:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/117834/answer/117835




YBaxkaemas TarbsiHa! BrissCcHeHa i IpUYKHA MMOBLIIIEHHOT0 KONUYEeCTBa NeUKOIUTOB? Kakue
o0cneqoBaHUS TPOBOAUNNCE PeOeHKy? Hanumute B KOMMEHTapusIxX K 3TOMY BOIIPOCY. YOauu.



